MULTIPLICACION DE UN DECIMAL POR UN NUMERD NATURAL

Para multiplicar no hace falta colocarlos ...
numeros haciendo coincidir las comas. {4 ]_ {8 5 ----- > ‘Tmneldeumales'
Se hace la multiplicacion como si fueran " T S
numeros naturales. X 4 .i,

Luego en el r-esultado. separa con una 2567, 40 _____ . ' Colocamos la coma
cF)ma, a .partlr de la derecha, t'antas AN para que haya 2 decimales
cifras decimales como tenga el nimero = el
decimal.

Escribe estas multiplicaciones de numeros decimales por un nimero entero y

calcula { Cuando hagas la suma pon la coma decimal orilla del nOmero donde corresponda)

23,5x 4= 403, 36 x 5= 38, 246 x 3=

En el resultado, separa con una 73, I2 4 o :2(‘90"13'95:
coma, a partir de la derecha, tantas X 51 - i” —
cifras decimales como tengan en o
total los dos factores " 7324

36620

Colocamos la coma
37 3 5 2 4 = para que haya 3 decimales i

Escribe estas multiplicaciones de nimeros decimales por un numero entero y

calcula
( Suma las cifras decimales para

2. 0x2 3 poner la coma orilla del nimero 43,61 x 5,2=

donde corresponda)




